GABARITO 2 X – Linguagens e Matemática
01) (A) to hear (irregular: heard / heard) e to warn (regular: warned/warned)

02) (E) (somatória dos itens 04, 08 e 16)

03) (D) (somatória dos itens 01, 02 e 08)

04) (C) a forte solicitação estaria explícita se as frases possuíssem o modal must

05) (A) ele não achava que a jaqueta estivesse no armário (who put it in the stupid closet?)

06) (B) hasn’t come (nós estamos esperando por Bill, mas ele não chegou ainda) a expressão ainda e a falta de determinação temporal exigem a estrutura representada pelo Present Perfect, onde o sujeito he exige has e o particípio passado do verbo vir – to come – é come.)

07) (D) apenas a afirmação IV não é representada no quadrinho.  A afirmação I é apresentada pela etiqueta do Pinóquio (made of reforestation wood), a II quando Pinóquio fala que o nosso amor pela natureza revela que temos um verdadeiro coração e a III pela própria imagem de personagens infantis)

08) (B) A música dos Titãs também questiona nossas outras “fomes”: a do saber, a da arte, a da diversão.

09) (D) verbo criar no futuro do subjuntivo: (quando) eu criar, tu criares, ele criar, nós CRIARMOS, vós criardes, ele criarem.

10) (E) No próprio enunciado do exercício está a resposta esperada: “denota o grau de respeito entre os interlocutores”. Sílvia trata Irene por “senhora” em sinal de respeito, e também por não terem intimidade.

11) (A) Na linguagem retratada não há sinais de variantes típicas do sul do país, nem de um escolarizado da metrópole (que provavelmente usaria palavras numa linguagem formal), como também não apresenta sinais de um eu lírico idoso. Pelas características presentes (principalmente: coroné), fica clara a intenção de retratar o linguajar sertanejo.

12) (C) O texto deixa claro que a literatura retrata a cultura e a língua de um povo, devendo servir como base para estudos de outras áreas também; é uma das fontes de cultura, mas não a única.

13) (D) A intenção é chamar a atenção da população para o problema do desmatamento da Mata Atlântica. Para isso o autor retirou um pouco da cor verde da bandeira nacional, a qual simboliza as matas, representando de uma forma diferente um drama ecológico.

14)  A) FCMáx. = 220 – (idade) = 220 – 40 = 180bmp
           FCAlvo = 50% de 180 = 90 bpm.

15) B) sentido horário.
16) E) 3120 kcal.
17) C) 60% Carboidrato, 25% Gordura e 15% Proteína.
18) D) gordura trans.
19) C

20) A

21) B

22) A

23) C

24) D
25) (A)

26) (E)

27) (C)

28) (E)

29) (B)

30) (D)

